

## 在做实上下功夫

——三论认真学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第二卷 全文见今日《洛阳日报》



### 报告会后开“小灶”

□记者 李梦龙

日前,由市委统战部组织举办的学习贯彻十九大精神、促进县域经济发展、非公人士创新创业首场报告会,在偃师市举行。

报告会的台上台下都是非公企业负责人和创新创业者,主题是学习贯彻党的十九大精神,同时分享创新创业经验。

报告会宣讲团成员、洛阳魅力网络信息服务有限公司总裁巩文,洛阳瑞泽石化工程有限公司董事长、总经理马晓,洛阳哈他网络科技有限公司党支部书

记、联合创始人赵伟等分别登台作报告。他们说,十九大报告指出,要支持民营企业发展,激发各类市场主体活力,对于在座的各位企业家来说,发展的春天真的来了。

两个半小时的报告会后,不少企业负责人拿着笔记本,围住宣讲团成员开起了会后“小灶”——

“怎么把十九大精神和企业经营发展结合起来?”

“怎么发挥企业党员的引领作用,增强其他员工的凝聚力?”  
洛阳建龙维纳新材料股份

有限公司总经理李朝峰谈起了自己的学习感受:“今天宣讲团成员提到,任何一家伟大的企业都经历过经济最困难的阶段,要找准方向、用好人才、持续创新。什么是正确方向?就是国家倡导的发展道路,这是企业度过困难期的‘金钥匙’。”

偃师市永丰面粉有限公司总经理位西瑞挤进人群,与宣讲团成员交换了联系方式。位西瑞说:“学习党的十九大报告,我明白了这个道理,做企业不能只盯着眼前的‘一亩三分地’,要聚焦长远,勇于担当!”

### 《洛阳市伊洛河水体达标方案》提出到2020年,伊洛河流域全面消除劣V类水体

□记者 高峰

本报讯 《洛阳市伊洛河水体达标方案》(以下简称《方案》)日前印发。《方案》提出目标:到2020年,伊洛河流域水环境质量得到阶段性改善,地表水断面达到目标要求,污染严重水体大幅度减少,全面消除劣V类水体。

《方案》明确,到2018年,洛河长水、伊河潭头断面水质稳定保持在Ⅱ类及以上;洛河高崖寨断面水质达到Ⅲ类;洛河白马寺断面水质达到Ⅳ类;伊河龙门断面水质达到Ⅲ类;伊洛河伊洛汇合处断面水质达到Ⅲ类。根据《方案》,我市将实施城镇污水处理设施及管网建设、截污治污等重点工程。

在城镇污水处理设施及管网建设工程方面:2018年年底,新建城镇污水处理厂4个,扩建城镇污水处理厂2个,建成投运污水处理厂5个;2019年年底,水源保护区的17个建制镇,沿伊河、洛河、伊洛河干流的重点乡镇全部建成污水处理设施,减少农村生活污染排放。

## “移动”给您一个智慧之家

从固话到“和目”家庭智能摄像头,再到最终的智慧家庭一站式服务,“移动”让您轻松掌控家中一切



家中有老人或者小孩,平时如何与他们联系?其实,一个移动固话就可解决这一问题,而且随着移动“和目”家庭智能摄像头的应用,手机实时查看家中情况、双向语音等功能让这一问题解决起来更见轻松。

很快,随着移动智慧家庭一站式服务的推出,“移动”带来的将不止这些,而是一个轻松掌控的“智慧之家”。

### 一个固话 解决最简单的沟通问题

这两日,因为父母使用的手机出现故障无法使用,家住新区的王先生原本要给父母买个新手机,但是在父母的一再要求下,这次并没有买手机,而是在家里给父母装了

固定电话。  
“我和爱人因为工作缘故,平时与父母在家相处的时间并不多,为了方便与父母联系,我之前专门给他们买了个手机。虽然父母手机用的时间也不短了,但是对于习惯了使用固定电话的他们来说,手机并不是他们的首选。”王先生表示,父母不会上网,平时也并不出远门,他们觉得一个固话就够用,而且省去了充电等麻烦。

因为使用的是移动的卡、装的也是移动的宽带,王先生便到中国移动的营业厅办理了固话,而且还赶上了移动的固话福利:宽带用移动,家庭固话半价用一年活动。只要是中国移动的宽带用户,家庭固话每月18元套餐和5元套餐均可享受半价用一年。

洛阳移动相关负责人介绍,18元套餐包含来电显示、2000分钟主

叫通话、被叫免费,优惠后每月仅需9元;5元套餐则包含来电显示、500分钟主叫通话、被叫免费,优惠后每月仅需2.5元。

“安装固话主要是方便与父母联系,咨询后感觉500分钟的通话就完全够用,因此选择了5元套餐。”王先生说,父母听说每月2.5元,觉得比再买个手机经济、实用。

### 一个“和目” 让家中一切一目了然

同样也是给家里安装固话的市民李先生,到中国移动营业厅咨询过之后,不仅安装了固话,而且还打算给家里安装移动的“和目”家庭智能摄像头。

洛阳移动相关负责人介绍,“和目”是一套针对各式智能移动装置的云视频服务解决方案,广泛应用于家庭安全防护、关爱老人、照看小孩、看护宠物、中小商铺管理等领域。该摄像头连接移动宽带,用户可以通过手机可以随时查看家中情况,还具有实时高清双向语音等功能。

“孩子现在还小,放假或者周末

我们不在家的话,就可以通过这个智能摄像头看护他,比如电视看得时间长了,也可以随时提醒他。”李先生说。

据了解,“和目”简单易用,最快30秒即可完成安装,用手机下载“和目”APP后按照指引就可安装,摄像头直接使用Wi-Fi联网,无须电脑就能通过手机客户端实现远程视频查看、双向语音通话等,“和目”的视频更流畅、数据更安全。除了实时查看,该产品还提供云存储功能,用户还可以根据需求定制7天或30天云存储业务,进行视频回看。

该负责人表示,后期中国移动将逐步丰富家庭增值产品应用,通过一个平台(家庭开放平台)、一个终端(家庭智能网关)、一个入口(智能综合入口“和家亲”APP),将4G、宽带、电视、固话、“和目”等多项产品进行组合,并提供智慧家庭一站式服务。通过数字家庭核心体系的搭建,进行组合产品的智能联动从而实现数字家庭智能化。

以上各套餐资费以实际情况为准,详情请咨询洛阳移动各营业厅或拨打10086。(晓明)

